

“新人”赵宝刚

■ 电影处女作《触不可及》上海点映
■ 众多电视大咖助力,王菲为影片亮嗓



《触不可及》剧照

赵宝刚在电视剧领域早已是资深名导,但在电影界却还是新人。昨天,他的电影处女作《触不可及》亮相上海。在电影中,大家看到了“电视名导”的不凡实力,徐静蕾、黄磊、蒋勤勤、蔡少芬等众多大咖都友情出演本片。在该片点映之后,赵宝刚现身,与观众交流了观影之后的感受。

众多大咖捧场,王菲也亮嗓

在电影中,很多大咖现身捧场赵宝刚的这部电影处女作,除了男主角孙红雷之外,片中还有徐静蕾、黄磊、蒋勤勤、蔡少芬、奚美娟等人出现。能在一部电影中找到这么多明星友情出演,实在是非常罕见。

奚美娟亮相时笑着说,自己原本是去赵宝刚剧组探班的,结果被他“抓住”演了个角色。

此外,赵宝刚还“撬开”了王菲的嘴巴,让她演唱了电影主题曲《爱不可及》。

乱世情惹哭现场观众

在这部电影中,孙红雷和桂纶镁上演了一段乱世中的虐恋。两人饰演情侣,对观众来说还是比较新鲜的。影片中两人分分合合、爱而不及的故事让不少观众潸然泪下。

不过,片中部分孙红雷深情告白的桥段也逗乐了观众,看片时很多观众不时爆发笑声。

赵宝刚说:“大家看片的结果让我好受惊吓啊。有些情节我觉得应该是泪如雨下的,没想到大家都笑了。不过,这也挺好的,说明大家喜欢看嘛。”

“结婚后,女神就触不可及”

在电影放映之后的论坛活动上,赵宝刚与奚美娟、王伟忠、钱文忠等一起探讨了电影。

谈到片中孙红雷对桂纶镁的一生深情时,赵宝刚幽默地表示:“以前,人们结婚只需要谈一两次恋爱,现在一般需要谈五六次。”更有影迷借着电影《触不可及》的片名问起导演是否也有触不可及的女神,“有,但自从结婚之后就触不可及了,绝对不能动手啊!”赵宝刚的回答逗乐了全场观众,他趁机宣布明年将迎来和妻子30年结婚纪念。

浮世绘

北影招生标准:女生脚不能太大

日前,作为北京电影学院的老师,谢园携他的老师马精武、学生左小青共同做客某节目。节目中,谢园揭秘了北电招生的标准。

谢园透露,“招生的原则是选择身形高大、气宇轩昂的,将来可以塑造男一号的人,比如说张丰毅、张铁林;而梁天、潘长江,甚至

包括葛优老师这样的呢,学院的理论是交由社会培养。”

谢园还说,左小青的长相非常符合女生的招生标准,“女孩有五张脸,分别是脸、手、脖颈、脚、膝盖”,脚不能太大,还要考虑头和肩膀的比例,“巩俐是小头大身子”。 王文

佟大为自爆猛料:曾和关悦分过手!

《非诚勿扰》眼下正值男神轮班季,本周六(9月13日)起“世纪暖男”佟大为将回归到节目中,黄晓明、章子怡、陈可辛等明星好友也将亮相助阵。相比之前的温润如玉,回归后的佟大为迅速进入“满血”状态,争抢发言、频爆猛料,甚至自爆曾和关悦分过手。

在与现场嘉宾聊天的时候,佟大为就说了自己的感情生活。“我丈母娘对我可好了,结婚之前在我和老婆谈恋爱阶段,拍戏特累的时候她就每天起早给我煲汤。当然也有严厉的时候,结



佟大为与《非诚勿扰》女嘉宾

婚前我跟关悦分手过一段时间,所以她对我们再次走到一起是持反对意见的,就找我进行了一次很严肃的谈话。等我们俩结婚后就又给我煲汤了,而且煲的汤比结婚前更好!” 现代快报记者 刘磊

今晚《卡门》舞动南京

今晚,西班牙穆尔西亚舞蹈团将携扛鼎之作——弗拉门戈舞剧《卡门》登陆南京人民大会堂,为南京观众献上一场激情四射的演出。

据悉,舞剧《卡门》不仅极富戏剧性地描写了剧中人物的命

运,表现了他们不羁的性格和火热的民族特色,还用西班牙舞蹈激情四溢的表演,完美地将古典艺术与现代浪漫结合起来。编导用弗拉门戈特有的语言,巧妙地运用舞者的身体,讲述了永恒的爱情主题。 现代快报记者 孙璐



双色球奖池上涨至6.24亿

641万多注。

当期双色球头奖5注,单注奖金为935万元。其中,北京1注,浙江1注,重庆1注,湖北1注,广西1注,共5注。

当期二等奖开出372注,单注金额高达7万元。其中,黑龙江彩民揽中36注,成为当期二等奖中出注数最多的地区;江西彩民揽中33注,成为当期中出二等奖注数第二的地区;山东彩民揽中26注,广东(不含深圳)彩民揽中25注,上海彩民揽中23注,江苏彩民揽中20注,以上6个地区彩民揽中二等奖注数都在20注以上。

江苏的20注二等奖分别是:南京6注、镇江5注、泰州4注、无锡和盐城各2注、常州1注。

今晚奖池6.24亿

2014104期双色球全国销量为35817万元,广东(不含深圳)当期双色球销量为2824万多元,高居第一,浙江则以2224万多元销量位列第二,江苏1940万多元排名第三,上海1902万多元排名第四,山东则以其1889万多元跻身第五的位置。

双色球2014104期头奖5注,单注奖金为935万多元。计奖后,奖池金额达6.24亿元。下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

截至2014104期,双色球已经为全国彩民送出了1065注头奖。自双色球第2014099期至第2014102

期,连续4期中出12注头奖,单注奖金都是足额1000万元。这12注1000万元的一等奖中,其中1注花落江苏苏州,在第2014100期全国开出3注1000万元一等奖,这3注一等奖分别被江苏、湖南两个省份彩民中得。江苏喜中1注一等奖,被苏州彩民幸运中得,售出于苏州市吴江区梅堰中鲈科技公司旁福彩专卖店32056089站点,出票时间为8月29日18点40分52秒,中奖彩票是一张机选5注10元单式票。

双色球第2014103期广东的3注头奖全部花落广州,并为一人倍投独中,中奖彩票上仅有1注号码,实施3倍投注,投注金额仅6元,总奖金高达2136万元。

苏彩

彩市公告牌

扬州运河西路销售厅一周之内两中大奖

9月4日上午10点40分,扬州中福在线运河西路销售厅传来喜讯:彩民陈先生在8号机以5注40分投注“连环夺宝”,在该游戏的第二关中出20颗祖母绿,斩获奖金25万元,成为运河西路销售厅今年第5位大奖得主。

9月4日,彩民陈先生在中福在线“连环夺宝”游戏中喜获全国累计大奖25万元。可惜的是,此次奖池金额不足25万元,陈先生只能领取奖金13万多元。加上中福在线2.8亿元的派奖赠送的25万元,陈先生可以拿到近40万元的巨奖。

陈先生很早以前就开始接触福利彩票,可谓福利的铁杆老彩民。起初陈先生最先是接触福彩刮刮乐,时常买几张碰碰运气,几年前福彩开设中福在线后,陈先生逐渐喜欢上了中福在线“连环夺宝”,于是抱着玩玩的心态加入到了“夺宝”的行列。当天上午10点不到,谢先生就来到运河西路销售厅购买了一张“连环夺宝”投注卡,在8号机用5注40分投注,到了第二关时仅拍了六下,忽见屏幕上出现了20颗祖母绿。

8月31日,中福在线运河西路销售厅就中过巨奖,彩民吴先生在中福在线“连环夺宝”游戏中得全国累计大奖25万元,加上派奖的25万元,吴先生共中得50万元。一周之内连续中出两个全国大奖,着实让人兴奋不已,不仅再次刷新了中奖纪录,更为中福在线运河西路销售厅创下新的中奖奇迹。 赵亮

彩市万花筒

姜堰一对夫妻刮中“金蜂巢”15万

9月4日晚,泰州姜堰32120407彩票站点中,一对中年夫妻幸运刮出“金蜂巢”头奖15万元,这也是泰州继8月份中出“黄金盛典”10万元大奖之后,中出的又一个大奖。

这对中奖的夫妻平日里就钟情福利彩票,是购彩多年的老彩民,“中了就是幸运,没中就当做慈善。”夫妻俩异口同声地说。

9月4日晚,夫妻俩和往常一样在晚饭后来到附近的福彩站点购买“快3”,在等待开奖的间隙,随手购买了一张“金蜂巢”即开票试试手气。“金蜂巢”刮开又中得5元小

奖,夫妻俩索性将中奖彩票又换了一张“金蜂巢”。在刮开第一局后,中奖号码“08”的右上方出现了同样的数字“08”,本想着第二张又能中个小奖的夫妻俩,惊喜地发现数字下方显示的中奖金额是竟然是“¥150000”。

“中头奖了?你快看看是不是?”难以置信的夫妻俩在得到销售员李老板的连声确认后才确定真的中得的是“金蜂巢”彩票的头奖。

第二天一早,夫妻俩就驾车来到泰州市福彩中心兑奖。据夫妻二人介绍,购彩这么多年,虽然也中

过不少小奖,但刮出一等奖还是第一次。

“金蜂巢”彩票取材于蜜蜂酿蜜的故事,不辞辛劳的小蜜蜂往返于花丛与蜂巢之间,酿造出富有营养、甜蜜的蜂蜜。彩票黄、黑相间边框灵感来自蜜蜂身上的条纹,彩票玩法区图案仿照蜂巢结构,票面设计与彩票主题紧密结合,整体画面浑然一体。

“金蜂巢”彩票面值为5元,共有11个奖级,中奖机会达到了12次,最高奖金15万元。

仇天琦



中奖票样